

平成 22 年 5 月 17 日

株主各位

兵庫県西宮市鳴尾浜 1 丁目 22 番 13
エスフーズ株式会社
代表取締役社長 村上真之助

「第 44 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社第 44 回定時株主総会招集ご通知の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますと共に、本ウェブサイトをもって下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、訂正箇所については、下線を付しております。

記

【訂正箇所】

1. 18 ページ 連結注記表 I. 連結計算書類の作成のための基本となる重要な事項に関する注記 2. 持分法の適用に関する事項 (3)

(訂正前)

非連結子会社(株式会社えすいしい及び株式会社オーエムツーのため)及び関連会社(株式会社キララダイニングサービス及び当連結会計年度に出資設立した青島肉得食有限公司)は、それぞれ当期純損益(持分に見合う額)及び利益剰余金(持分に見合う額)等からみて、持分法の対象から除いても連結計算書類に及ぼす影響が軽微であり、かつ全体として重要性がないため、持分法の適用範囲から除外しております。

(訂正後)

非連結子会社(株式会社えすいしい及び株式会社オーエムツーのため)及び関連会社(株式会社キララダイニングサービス及び当連結会計年度に出資設立した青島肉食得食品有限公司)は、それぞれ当期純損益(持分に見合う額)及び利益剰余金(持分に見合う額)等からみて、持分法の対象から除いても連結計算書類に及ぼす影響が軽微であり、かつ全体として重要性がないため、持分法の適用範囲から除外しております。

2. 33 ページ 個別注記表 II. 貸借対照表に関する注記 (1) 担保に供している資産

	(訂正前)	(訂正後)
預 金	<u>394,806 千円</u>	<u>349,806 千円</u>
投資有価証券	1,143,052 千円	1,143,052 千円
建 物	258,140 千円	258,140 千円
土 地	1,488,187 千円	1,488,187 千円
合 計	<u>3,239,186 千円</u>	<u>3,239,186 千円</u>

以上